20ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA     -   06.08.2018

*Senhoras e Senhores boa noite, com a graça de Deus iniciamos a 20ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2018. 
 *CHAMADA: Convido a Senhora secretária para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.

*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido a Senhora Secretária para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido todos para acompanharmos em pé.

*A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 19ª. Sessão Ordinária, do dia 25/06/18. Não havendo manifestação DECLARO  a   mesma APROVADA. 

*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito a senhora Secretária para que proceda a leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 021/2018 – Executivo – Encaminha o Projeto de Lei n° 025/2018, que dispõe sobre a realização do Torneio Internacional de Pesca de Guaíra e suas edições subsequentes, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE LEI N° 024/2018 – Mesa Diretora – Altera o anexo II da Lei Municipal n° 1.653/2009, aumentando uma vaga para o cargo de Assessor Legislativo da Câmara Municipal de Guaíra e estabelece percentuais mínimos para ocupação, por servidores de carreira, de cargos em comissão e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE LEI N° 026/2018 – MESA DIRETIVA – Dispõe sobre a concessão de diárias a Vereadores e servidores da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná.
= Encaminho o referido projeto de lei às comissões de Constituição, Legislação e Justiça e Finanças, Orçamento e Fiscalização, para parecer no prazo legal.

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= Ofício ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar, de autoria do servidor Ricardo Henrique Borges – para averiguar se houve uso indevido de recurso público por parte do Presidente da Câmara Municipal, Carlos Magno P. Czerwonka.
= Encaminho ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara Municipal.

= Representação Israel Francisco dos Santos – em face da Vereadora Elza Aparecida Barbosa Romoda, como incursa na prática de infração político-administrativa na gestão administrativa 2017.
= Encaminho ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar da Câmara Municipal.


= INDICAÇÃO N°. 120/2018 – Carlos Czerwonka –  Seja prestada homenagem póstuma ao Senhor Argenir Giordani, pioneiro em nosso município, através da denominação de rua.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 122/2018 – Marlene Dallacosta – Solicita que sejam tomadas providências para implantação de iluminação no Kartódromo, conforme indicação n° 043/2017, aquisição de bancos para assento e uma reforma ou implantação de banheiros masculino e feminino, assim como aquisição de ATI – Academia da Terceira Idade, ao ar livre naquele local.
= Defiro a presente indicação;

= INDICAÇÃO N° 123/2018 – Gilmar – Sejam tomadas providências para construção de um campo de areia, e iluminação do campo de futsal com instalação de alambrado cercado na Vila Margarida.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 125/2018 – Sérgio – Indica providências visando a adequação com pedra de bica corrida da estrada do São José (Faixinha), passando pelo São João, na área rural do nosso Município.
= Defiro a presente indicação.
= INDICAÇÃO N° 127/2018 – Sandro – Seja feita uma análise sobre a possibilidade de disponibilizar veículos para o transporte de pacientes que fazem tratamento em Toledo e Cascavel, em dois períodos: um veículo de manhã e outro à tarde.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 128/2018 – Sérgio – Indica instalação de redutores de velocidade do tipo tartaruga nas rotatórias do nosso Município.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 130/2018 – Osvaldino – Seja prestada homenagem póstuma aos Senhores: João Carvalho, Vereador Devaldir Capatti, Manoel Mendes dos Santos e Maria Jardim de Barros, através da denominação de rua.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 131/2018 – Marlene – Seja criada no Município de Guaíra, a exemplo de outros municípios do Paraná, uma campanha de prevenção e combate ao  bullying denominada “Março Laranja”, visando promover no âmbito escolar e na sociedade em geral, o debate sobre o bullying nas escolas e na Câmara Municipal, estimulando palestras e campanhas educativas e informativas, panfletagens, divulgações, bem como a sensibilização, o diagnóstico e a prevenção desse tipo de violência, envolvendo a comunidade, os pais, professores e outros profissionais que atuam nas áreas de educação e de prevenção e proteção à criança e ao adolescente.
= Defiro a presente indicação.


= INDICAÇÃO N° 132/2018 – Ligia – Indica providências visando a construção de uma pista de  caminhada em volta do campo de futebol da Vila São Domingos.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 133/2018 – Elza, Agnaldo, Osvaldino, Marlene e Sandro – Indicam providências visando a instalação de uma barra de proteção com luminária na ponte da localidade de Salamanca.
= Defiro a presente indicação.

= REQUERIMENTO N° 015/2018 – Angaldo, Elza, Marlene, Sandro e Osvaldino – Solicitam informações ao Executivo Municipal sobre o recebimento de ICMS Ecológico.
= Em discussão o Requerimento n° 015/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


= JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA DE SESSÃO – Carlos Czerwonka – Justifica ausência à 12 e 13ª Sessões Extraordinárias.
= Em discussão a Justificativa apresentada. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.


*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente, e devido ao período eleitoral, fica suspensa neste momento a transmissão via internet e rádio da presente sessão.

  Passamos para os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

ORADORES: 

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____




*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, voltamos à transmitir via rádio e internet esta sessão e passamos para a ORDEM DO DIA. Convido a senhora Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

= Convido a Senhora Secretária para fazer a leitura das matérias inscritas na Ordem do Dia.


= PARECER N° 025/2018 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça -  Pela Manutenção do Veto do Executivo  ao Projeto de Lei n° 007/2018, da Vereadora Marlene, que “dispõe sobre a obrigatoriedade de controle de agendamentos e média e alta complexidade, como consultas, procedimentos e exames laboratoriais e de imagem, na Secretaria Municipal de Saúde, mediante a utilização de sistema, registro em protocolo e divulgação física e virtual, e dá outras providências (leitura).

= VOTO EM SEPARADO – Vereador Agnaldo – Pela Rejeição do Veto do Executivo ao Projeto de Lei n° 007/2018 (leitura).

= Projeto de Decreto Legislativo n° 05/2018, da Comissão de Constituição Legislação e Justiça – Mantém o veto integral do Executivo Municipal ao Projeto de Lei n° 007/2018.

= De acordo com o  Regimento Interno, colocamos em discussão o Projeto de Decreto Legislativo n° 05/2018,  pela Manutenção do Veto integral do Executivo ao Projeto de Lei n° 007/2018.
 
= Não havendo discussão coloco o mesmos em votação. Os Vereadores favoráveis ao Decreto Legislativo pela MANUTENÇÃO do Veto  permaneçam como estão, os contrários  se manifestem. APROVADO   ou  REJEITADO.

SE APROVADO: Fica aprovado em única discussão o Projeto de Decreto Legislativo n° 05/2018 e portanto mantido o Veto do Executivo Municipal ao projeto de lei n° 007/2018.

SE REJEITADO: Fica Rejeitado o Projeto de Decreto Legislativo n° 05/2018 e portanto DERRUBADO  o Veto do Executivo Municipal.

= PARECER N° 023/2018 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável ao Projeto de Resolução n° 01/2018 (leitura).

= PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2018 – MESA DIRETIVA – Altera dispositivos na Resolução n° 4/2014, que regulamenta o uso dos veículos oficiais que compõem a frota da Câmara Municipal.
= Em discussão o projeto de Resolução n° 01/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1ª e única discussão.

= PARECER N° 020/2018 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável ao projeto de lei n° 014/2018 (leitura).

= PARECER N° 008/2018 – Comissão de Educação, Saúde e Assistência – favorável ao projeto de lei n° 014/2018 (leitura).

= EMENDA MODIFICATIVA N° 03/2018 – altera preâmbulo e os incisos II, III, IV, V e VI do artigo 5° do projeto de lei n° 014/2017.
= Em discussão a Emenda Modificativa n° 03/2018. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

= PROJETO DE LEI N° 014/2018 – Carlos Czerwonka e Gilmar Soares da Fonseca – Proíbe o uso de Narguilé nos locais que especifica, bem como sua venda, aluguel e utilização por crianças e adolescentes e dá outras providências.
= Em discussão o projeto de lei n° 014/2018. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em 1ª discussão e votação.


Não havendo  matérias inscritas na ORDEM DO DIA, suspendemos mais uma vez a transmissão via internet e via rádio da sessão e  passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/____



Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA a próxima sessão ordinária, no dia 13 de agosto, às 20 horas.


Agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários públicos, autoridades aqui presentes, imprensa escrita e falada e demais munícipes. 

Também nossos agradecimentos aos internautas e radiouvintes que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis.

Dou por encerrada a 20ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  




































Ofício ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar
Autor: Ricardo Henrique Borges
Assunto: Para averiguar se houve uso indevido de recurso público por parte do Presidente da Câmara Municipal, Carlos Magno Paredes Czerwonka, relativo a adiantamento.
















Representação ao Conselho de Ética e Decoro Parlamentar
Autor: Israel Francisco dos Santos
Assunto: Em face da Vereadora Elza Aparecida Barbosa Romoda, como incursa na prática de infração político-administrativa na gestão administrativa 2017.
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CONVIDO A VEREADORA LIGIA PARA ASSUMIR OS TRABALHOS ENQUANTO FAÇO USO DA TRIBUNA.

REASSUMINDO OS TRABALHOS DESTA SESSÃO PASSO A PALAVRA AO VEREADOR......






*ORDEM DO DIA: Não havendo mais orador inscrito, voltamos à transmitir via rádio e internet esta sessão.

De acordo com o parágrafo 2°, artigo 115 do Regimento Interno, coloco  em votação a prorrogação da sessão pelo tempo estritamente necessário à conclusão da matéria que se encontra inscrita para discussão e votação na Ordem do Dia.

Os Vereadores favoráveis à prorrogação da sessão permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade.


 Convido a senhora Secretária para fazer   a    chamada  nominal dos senhores vereadores.

= Convido a Senhora Secretária para fazer a leitura da matéria inscrita na Ordem do Dia.

[bookmark: _GoBack]......................................................................................................................


= Esgotado o tempo regimental para esta sessão, informo que as matérias restantes serão discutidas na próxima sessão ordinária.

Presidente Fala:  Não  havendo  mais   nada   a  ser tratado nesta sessão,
CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA a próxima sessão ordinária, no dia 13 de agosto, às 20 horas.


Dou por encerrada a 20ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  






























CONVOCO OS SENHORES VEREADORES PARA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA NO DIA 
